URZAD GMINY W ANDRESPOLU
95-020 Andrespol, ul. Rokiciniska nr 126
tel./fax 42 213-24-40
Internet: www.andrespol.pl; e-mail: ug@andrespol.pl

ZP.271.03.33.2020
Andrespol, dnia 13.10.2020 .

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamodwienia publicznego w  trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn.: Przebudowa drég w Gminie Andrespol — Etap I, w ramach
zadania: Modernizacja drég gminnych, znak BZP 592798-N-2020 z dnia 02.10.2020 r.

WYJASNIENIE
Tresci SIWZ

Zamawiajacy, Gmina Andrespol, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z pdin. zm.)
wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia sporzadzonej w postepowaniu
o udzielenie zaméwienia publicznego na zadanie pn.: Przebudowa drég w Gminie Andrespol —
Etap I, w ramach zadania: Modernizacja drég gminnych”.

Pytanie 1.

Ust. 6 Zatacznika nr 2 do projektu umowy oraz § 18 ust. 2 projektu umowy: Wykonawca
wnosi o wyjasnienie przez Zamawiajacego co Zamawiajacy rozumie przez sformutowanie, iz
Wykonawca odpowiada za ,wszelkie wady” zmniejszajqce wartos¢ uzytkowg, techniczng i
estetyczng”, w szczegblnosci Wykonawca prosi Zamawiajagcego o potwierdzenie, iz
odpowiedzialnos¢ Wykonawcy z tytutu gwarancji oraz rekojmi nie zostaje rozszerzona o
odpowiedzialnos¢ za dziatania lub zaniechania oséb trzecich, za ktére Wykonawca nie ponosi
odpowiedzialnosci, a zakres odpowiedzialnosci z tytutu gwarancji jest zgodny z art. 578
Kodeksu cywilnego.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyjasnia, iz przez sformutowanie iz Wykonawca odpowiada za ,wszelkie wady”
zmniejszajace wartos¢ uzytkows, techniczng i estetyczng” rozumie ,wszelkie wady wynikajgce z
niewfasciwego wykonania przedmiotu umowy zmniejszajgce warto$¢ uzytkowg, techniczng i
estetycznq”.

Zamawiajacy, Gmina Andrespol, potwierdza, iz odpowiedzialno$¢ Wykonawcy z tytutu gwarangji
oraz rekojmi nie zostaje rozszerzona o odpowiedzialno$é¢ za dziatania lub zaniechania oséb
trzecich, za ktére Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci, a zakres odpowiedzialnosci z tytutu
gwarancji jest zgodny z art. 578 Kodeksu cywilnego.



Zamawiajgcy wprowadza zmiane w ust. 6 Zatacznika nr 2 do projektu umowy, ktéry po zmianie
otrzymuje brzmienie:

»6. Wykonawca ponosi odpowiedzialnos¢ z tytutu gwarancji jakosci za wszelkie wady wynikajgce
z niewtasciwego wykonania przedmiotu umowy zmniejszajgce wartosé uzytkowq, techniczng i
estetyczng wykonanych robot.”

Pytanie 2.
Ust. 10 Zatacznika nr 2 do projektu umowy: czy protokédt z przegladu gwarancyjnego jest
sporzgdzony przez samego Wykonawce czy tez przez obie Strony umowy?

Odpowiedz:
Protokét z przegladu gwarancyjnego jest sporzadzony przez Zamawiajacego.

Pytanie 3.

Ust. 10 — 11 Zatacznika nr 2 do projektu umowy: Czy w razie, jesli Zamawiajacy nie stawi sie
na przegladzie gwarancyjnym, mimo zawiadomienia zgodnie z ust. 11, czy Zamawiajacy uzna
jednostronny protokét z przegladu, sporzadzony przez Wykonawce?

Odpowiedz:

Jezeli Zamawiajacy nie stawi sie na przegladzie gwarancyjnym to uzna jednostronny protokét
z przegladu gwarancyjnego sporzadzony przez Wykonawce zawierajgcy wszystkie dokonane
ustalenia. Analogicznie w sytuacji, gdy Wykonawca nie stawi sig na przegladzie gwarancyjnym
to obligatoryjny bedzie protokét z przegladu gwarancyjnego  sporzadzony przez
Zamawiajgcego zawierajgcy wszystkie dokonane ustalenia.

Pytanie 4.
Ust. 15 Zafacznika nr 2 do projektu umowy: wykonawca prosi o zmiane niniejszego
postanowienia na nastepujace:

»Wykonawca usunie wade na swdj koszt i ryzyko w terminie uzasadnionym technicznie, a w
razie braku wyznaczenia daty w protokole nie pdzniej jednak niz w terminie 14 dni, liczac od
daty otrzymania zawiadomienia od Zamawiajacego lub od daty zakorczenia przegladu
gwarancyjnego. Zamawiajacy moze wyrazi¢ zgode na uzasadniony wniosek Wykonawcy.”

Whiosek swdj Wykonawca motywuje tym, iz jezeli przeglad gwarancyjny odbywaé sie bedzie
w okresie jesienno zimowym lub jezeli panujace warunki atmosferyczne bedga niesprzyjajace
(np. obfite opady atmosferyczne) usunigcie wady w terminie 14 dni moze byé niemozliwe lub
znaczaco utrudnione z technologicznego punktu widzenia (chociazby z uwagi na konieczno$¢
wystgpowania okreslonej temperatury do chemicznego wigzania okreslonych materiatéw
budowlanych), co moze wptyna¢ na jako$¢ dokonanej naprawy. Z tego wzgledu wnosimy o
pozytywne ustosunkowanie sie do wniosku Wykonawcy o zmiane tresci SIWZ w opisanym
zakresie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przychyla sig do wniosku Wykonawcy i wprowadza zmiane w ust. 15 Zatacznika nr
2 do projektu umowy, ktéry po zmianie otrzymuje brzmienie:



»15. Wykonawca usunie wade na swdj koszt i ryzyko nie pdzniej niz w terminie 14 dni, liczgc
od daty otrzymania zawiadomienia od Zamawiajgcego lub od daty zakoriczenia przeglgdu
gwarancyjnego. Zamawiajqcy moze wyrazi¢ zgode na usuniecie wady w innym
uzasadnionych technicznie terminie na uzasadniony wniosek Wykonawcy.”

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze zataczyt do SIWZ cata dokumentacje projektows i techniczna
oraz wszystkie ewentualne niezbedne uzgodnienia i warunki, konieczne do wykonania
przedmiotu zamodwienia, a takie potwierdza, ze dokumentacja ta jest kompletna i
odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkéw realizacji zamdwienia, za$ brak
jakichkolwiek dokumentéw innych dla oceny warunkéw realizacji inwestycji nie obcigza
wykonawcy, a termin wykonania zamdwienia ulegnie stosownemu wydtuzeniu w razie
ujawnienia braku jakiegokolwiek dokumentu niezbednego do wykonania przedmiotu
zamowienia?

Odpowiedsi:
Zamawiajacy zataczyt do SIWZ caty posiadang dokumentacje projektowg i techniczng
niezbedng do wykonania przedmiotu zamdwienia.

Warunki zmiany postanowieri umowy zostaty okreslone w § 15 Wzoru umowy stanowigcego
Zatgcznika nr 8 do SIWZ.

Termin sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.

Zamawiajacy informuje, ze pytania i odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescig
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i beda wigzace przy sktadaniu ofert.
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